



DIRECCIONES  
AV. ESPAÑA 1268  
TELEFONOS 222713/16 – 211 001/20  
CASILLA DE CORREO 604  
TELEGRAFICA ANDE  
TELEX: 22072 ANDE.PY  
TELEFAX: (591-21) 200513

# ADMINISTRACION NACIONAL DE ELECTRICIDAD ANDE

## LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ANDE N° 1468/2018

**“Ejecución de Obras de Adecuación y Ampliación del Sistema Eléctrico de Distribución en las Agencias Regionales y Asunción, bajo la modalidad de Contrato Abierto (HHPO)”**

### COMUNICACIÓN ACLARATORIA N° 2

Asunción, 5 de febrero de 2019

**Al Oferente**

**Señor(es):**

Con relación a las consultas 1, 2, 3 y 7 realizadas en la Junta de Aclaraciones se aclara que los precios estimados de HHPO fueron revisados y se encuentran publicados en el SICP.

Por otra parte, sírvanse considerar las respuestas emitidas en la Comunicación Aclaratoria N°1 y las modificaciones realizadas en la Adenda N° 1

Asimismo, hemos recibido de potenciales oferentes las siguientes consultas cuyas respuestas damos a continuación:

**CONSULTA N° 1:**

Solicitar una prórroga de 15 días para una mejor evaluación y presentación de la oferta a presentar.

**RESPUESTA N° 1:**

Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de su oferta las fechas establecidas para la presente licitación.

**CONSULTA N° 2:**

Solicitan las siguientes aclaraciones correspondientes a la licitación de referencia (LPN ANDE N° 1468/2018):

Los precios referenciales del Pliego de Bases y condiciones para HHPO son muy inferiores a las de HHP1 ya establecidos, por tratarse del mismo trabajo a ser ejecutados a que se debe esa diferencia, favor aclarar.

  
ING. ALCEGAIDES CANTERO SILVERA  
DR/OC  
ANDE

## RESPUESTA N° 2

Al respecto, las LPNs con contrato abierto de la modalidad de **HHP1** están dirigidas a trabajos de mantenimiento dentro del área de influencia de una determinada unidad (Departamentos/Agencias/Secciones) siendo que por este hecho las empresas adjudicadas están obligadas a atender todos los reclamos puntuales que pueden surgir dentro su área de influencia, por más dispersos que sean, sin importar el volumen trabajo a ejecutar y durante las 24 horas del día, considerando que muchas veces se tratan de situaciones de emergencias que requieren de la reposición inmediata del servicio.

En el caso de las LPNs con contrato abierto de la modalidad de **HHPO**, éstas se enfocan en trabajos de obras nuevas dentro del área de influencia de una determinada unidad (Dptos/Agencias), siendo que por este hecho las empresas adjudicadas están obligadas a ejecutar obras nuevas puntuales con volúmenes de trabajos considerables, lo cual permite planificar y coordinar con antelación la ejecución de los trabajos, disminuyendo los costos operacionales.

## CONSULTA N° 3

En el caso de que los HHPO sean de mayor volumen, podrían especificar el mínimo de los trabajos a ser ejecutados.

## RESPUESTA N° 3

Al respecto, sirvanse remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

*Les saludamos muy atentamente,*

**ANDE**



ING. ALCIBIADES CANTERO SILVEIRA  
DR/OC  
ANDE